
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 017/01/17-11/2019

О НАРУШЕНИИ АНТИМОНОПОЛЬНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

 

21 ноября 2019 года   г. Кызыл

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Республике Тыва (далее – Тывинское УФАС России) по
рассмотрению дела № 017/01/17-11/2019 в составе:

Председатель Комиссии – Хаджиев Ф.А. – руководитель Тывинского
УФАС России;

Члены комиссии:

Ооржак А.О. – заместитель руководителя управления – начальник
отдела контроля закупок и антимонопольного контроля органов
власти;

Семис-оол Ш.Ш. – специалист-эксперт отдела контроля закупок и
антимонопольного контроля органов власти,

на основании приказа от 29.10.2019 года № 303 о возбуждении дела
№ 017/01/17-11/2019 и создании Комиссии по рассмотрению дела о
нарушении антимонопольного законодательства в отношении
Управления Федеральной налоговой службы по Республике Тыва
(667000, Республика Тыва, г. Кызыл, ул. Ленина, д. 11, ИНН: 1701037515,
ОГРН: 1041700531707) и Общества с ограниченной ответственностью
«Добрострой-ремонт» (ИНН: 1701056684, ОГРН: 1151719001642) по
признакам нарушения пункта 1 части 1 статьи 17 Федерального
закона от 26.07.2006 года № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее –
Закон о защите конкуренции), выразившегося в заключении и
участии в антиконкурентном соглашении, результатом которого
является заключение государственного контракта с определенным
участником закупки – ООО «Добрострой-ремонт» по результатам
электронного аукциона № 0312100005917000012,

УСТАНОВИЛА:

 



Определением от 30.10.2019 года рассмотрение дела № 017/01/17-
11/2019 было назначено на 21.11.2019 года в 15 часов 00 минут (время
местное).

В назначенное определением от 30.10.2019 года время и место от
Управления Федеральной налоговой службы по Республике Тыва
явилась Ондар Д.Ю., которая не была допущена к участию в деле, в
связи с отсутствием прав на представление интересов Управления
Федеральной налоговой службы по Республике Тыва.

Также, определением от 30.10.2019 года от Управления Федеральной
налоговой службы по Республике Тыва были запрошены следующие
документы (информация):

- учредительные документы (положение, свидетельство о
регистрации юридического лица, приказ о назначении на должность
руководителя);

- должностной регламент руководителя;

- сведения о провайдере, предоставляющем доступ к сети Интернет,
с приложением подтверждающих документов (договор и т.д.)
(информацию необходимо представить за период с 2015 года по
2018 год).

До рассмотрения дела № 017/01/17-11/2019 в адрес Тывинского
УФАС России от Межрайонной инспекции Федеральной налоговой
службы № 1 по Республике Тыва поступили копия приказа о
назначении на должность Анай-оол А.В. и копия приказа о создании
контрактной службы.

Таким образом, Управлением Федеральной налоговой службы по
Республике Тыва запрошенные определением от 30.10.2019 года
документы (сведения) до рассмотрения дела № 017/01/17-11/2019 не
были представлены.

Кроме того, ликвидатор (генеральный директор и учредитель) ООО
«Добрострой-ремонт» Э.Д. Дууза в назначенное определением от
30.10.2019 года время и место не явился, а у Тывинского УФАС России
отсутствуют доказательства надлежащего уведомления Дууза Э.Д. о
времени и месте рассмотрения дела № 017/01/17-11/2019.

На основании вышеизложенного, и в соответствии с пунктом 5 части 1
статьи 47 Закона о защите конкуренции, Комиссия Тывинского УФАС
России:



 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Отложить рассмотрение дела № 017/01/17-11/2019 по признакам
нарушения пункта 1 части 1 статьи 17 Закона о защите конкуренции.

2. Назначить дело № 017/01/17-11/2019 к рассмотрению на 17
декабря 2019 года на 15 часов 00 часов (время местное) по адресу:
Республика Тыва, г. Кызыл, ул. Комсомольская, 122А, 2 этаж, каб. 9
(зал рассмотрений).

3. Управлению Федеральной налоговой службы по Республике Тыва
на основании части 1 статьи 25 Закона о защите конкуренции
повторно в срок до 13 декабря 2019 года представить в адрес
Тывинского УФАС России надлежащим образом заверенные копии
следующих документов (информацию):

3.1. учредительные документы (положение, свидетельство о
регистрации юридического лица, приказ о назначении на должность
руководителя);

3.2. должностной регламент руководителя;

3.3. сведения о провайдере, предоставляющем доступ к сети
Интернет, с приложением подтверждающих документов (договор и
т.д.) (информацию необходимо представить за период с 2015 года по
2018 год);

3.4. письменные пояснения по существу вменяемого нарушения (при
наличии);

3.5. иные документы, имеющие значение для рассмотрения дела (при
наличии).

Явка представителей ответчиков с доверенностями на участие в
рассмотрении данного дела, с документами, удостоверяющими
личность и полномочия, обязательна.

В соответствии со статьей 43 Закона о защите конкуренции с
момента возбуждения дела о нарушении антимонопольного
законодательства лица, участвующие в деле, имеют право
знакомиться с материалами дела, делать выписки из них,
представлять доказательства и знакомиться с доказательствами,



задавать вопросы другим лицам, участвующим в деле, заявлять
ходатайства, давать пояснения в письменной или устной форме
комиссии, приводить свои доводы по всем возникающим в ходе
рассмотрения дела вопросам, знакомиться с ходатайствами других
лиц, участвующих в деле, возражать против ходатайств, доводов
других лиц, участвующих в деле.

 

 

Председатель Комиссии                                                                     Ф.А.
Хаджиев

 

 

Члены Комиссии                                                                                 А.О.
Ооржак

 

 

                                                                                                              Ш.Ш. Семис-
оол


